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The End of our Third Decade (volume I)
Papers written on the occasion of the 30th anniversary of the 
Institute of Prehistory, Volume I

Edited by Corrie Bakels | 1992

€ 29,95 | ISBN: 9789073368095

Format: 210x265mm Paperback | 264 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, palaeolithic, neolithic, mesolithic, 

Stone Age, flint mines, GIS | Analecta 

Praehistorica Leidensia 25 

This volume is the first of a set of two with papers written on the occasion 
of the 30th anniversary of the Institute of Prehistory, Leiden University. It 
contains the 14 contributions dealing with the early Middle Palaeolithic 
up to and including the Neolithic in Europe. Volume 26 contains the 
articles on later periods, non-European sites and remaining subjects.

Wetland Farming in the area to the south 
of the Meuse estuary during the Iron age 
and Roman period
An environmental and palaeo-economic reconstruction

Otto Brinkkemper | 1991

€ 29,95 | ISBN: 9789073368040

Format: 210x265mm Paperback | 264 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, environmental archaeology, iron age, 

Roman period, wetlands | Analecta Praehistorica 

Leidensia 24

This volume presents a reconstruction of the habitation and rural econ-
omy in an area south of the Meuse estuary during the Pre-Roman Iron 
Age and Roman period, mainly based on archaeobotanical and geological 
investigations.

Die Ersten Bauern Mitteleuropas
Eine Archäobotanische untersuchung zu Umwelt und 
Landwirtschaft der Ältesten Bankkeramik

A.M. Kreuz | 1990

€ 29,95 | ISBN: 9789073368033

Format: 210x265mm Paperback | 258 pp. | 

Language: German | Category: archaeology, 

prehistory, neolithic, Bandkeramik, 

archaeobotany, environmental archaeology | 

Analecta Praehistorica Leidensia 23 

Die Aufgabe der hier vorgelegten Arbeit war es nun, die botanischen 
Grossreste (verkohlte Samen, Früchte, Hölzer) von zehn Siedlungsplatzen 
der Zeit der Ältesten Bandkeramik Deutschlands und Österreichs zu 
bestimmen. 

The Wear and Tear of Flint
Principles of Functional Analysis applied to Dutch Neolithic 
Assemblages

Annelou van Gijn | 1989

€ 29,95 | ISBN: 9789073368026

Format: 210x265mm Paperback | 182 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, neolithic, lithic research, usewear 

analysis | Analecta Praehistorica Leidensia 22

The primary objective of this project was to assess the possibilities of 
microwear analysis for Dutch flint assemblages. Archaeological investi-
gations included those pertaining to form and function (i.e. would it 
be possible to predict function on the basis of certain morphological 
characteristics?) and a study of the economic activities carried out at the 
various sites.

From Find Scatters to Early Hominid 
Behaviour
A Study of Middle Palaeolithic Riverside Settlements at 
Maastricht-Belvédère (The Netherlands)

Wil Roebroeks | 1988

€ 29,95 | ISBN: 9789073368019

Format: 210x265mm Paperback | 175 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, palaeolithic, lithic research, early 

hominids, Neanderthals | Analecta Praehistorica 

Leidensia 21 

The aim of this volume was to study the remains of human activities 
during the last and penultimate glaciation and the deposits containing 
archaeological finds. This second report describes the geology of the site, 
the finds and sites, the palaeoenvironmental and dating evidence and the 
implications of all these data for the interpretation of hominid behaviour 
in the Middle Palaeolithic.

APL20 - Collection of Papers

Edited by Corrie Bakels | 1987

€ 17,50 | ISBN: 9789004086371

Format: 210x265mm Paperback | 175 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, Palaeolithic, Neolithic, Iron Age | 

Analecta Praehistorica Leidensia 20 

Volume 20 contains eight articles based on research of the Faculty of 
Archaeology, Leiden University.

Older Volumes

APL 19: Die Neolithische Besiedlung bei Hienheim, Ldkr. KelHeim
P.J.R. Modderman | 1986 | Sold out | ISBN: 9789004081703

APL 18: Maastricht-Belvédère. Stratigraphy, Palaeoenvironment and 
Archaeology of the Middle and Late Pleistocene Deposits
Edited by Thijs van Kolfschoten & Wil Roebroeks | 1985 | 
€ 17,50 | ISBN: 9789081810937

APL 17: Collection of Papers
Edited by P.W. van den Broeke & W.A.B van der Sanden | 1984
€ 17,50 | ISBN: 9789081810920

APL 16: Holocene Paleoenvironmental Evolotion of a Perimarine 
Fluviatile Area. Geology and Paleobotany of the Area surrounding 
the Archaeological Excavation at the Hazendonk River Dune (Western 
Netherlands)
J.D. van der Woude | 1983 | € 17,50 | ISBN: 9789081810944

APL 15: Prehistoric settlement patterns around the 
southern North Sea 
Edited by Corrie Bakels, M.E.Th. de Grooth & L.P. Louwe Kooijmans | 
1982
€ 17,50 | ISBN: 9789081810982

APL 14: The Early Neolithic I settlement at Sesklo. 
An early farming community in Thessaly, Greece
M.H.J.M.N. Wijnen | 1981 | € 17,50 | ISBN: 9789081810975

APL 13: Collection of Papers
Edited by P.W. van den Broeke & Corrie Bakels | 1980
€ 17,50 | ISBN: 9789081810968

APL 12: On bandkeramik social structure. An analysis of pot 
decoration and hut distributions from the Central European Neolithic 
communities of Elsloo and Hienheim
Piet van de Velde | 1979 | € 17,50 | ISBN: 9789081810951

APL 11: Four Linearbankkeramik Settlements and their 
Environment. A Paleoecological Study of Sittard, Stein, 
Elsloo and Hienheim
Corrie Bakels | 1978 | € 17,50 | ISBN: 9789060214275

APL 10: Die Neolitische Besiedlung bei Hienheim, Ldkr. Kelheim. I. 
Die Ausgrabungen am Weinberg 1965 bis 1970
P.J.R. Modderman | 1977 | € 12,50 | ISBN: 9789081810999

APL 9: Collection of Papers | 1976
€ 12,50 | ISBN: 9789060214084

APL 8: Collection of Papers | 1975
€ 12,50 | ISBN: 9789060212387

APL 7: The Rhine/Meuse Delta. Four studies on its prehistoric 
occupation and Holocene geology.
L.P. Louwe Kooijmans | 1974 | Sold out | ISBN: 9789060211946

APL 6: Collection of Papers | 1973
€ 12,50 | ISBN: 9789060211823

APL 5: Das Kamps Veld in Haps in Neolithikum, Bronzezeit 
und Eisenzeit
G.J. Verwers | 1972 | € 12,50 | ISBN: 9789060211595

APL 4: Collection of Papers | 1971
€ 12,50 | ISBN: 9789082225112

APL 3: Linearbandkeramik aus Elsloo und Stein. 
P.J.R. Modderman | 1971 | € 15,00 | ISBN: 9789082225105
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€ 7,50 | ISBN: 9789060210673

Order now or access in our free 
e-library: www.sidestone.com/library/

Orders & More information



The End Of Our Fifth Decade

Corrie Bakels & Hans Kamermans (eds) | 2012

€ 39,95 | ISBN: 9789081810913

Format: 210x265mm Paperback | 386 pp. | 

Language: English | 79 illus. (bw) | 155 illus. 

(fc) | Category: world archaeology | Analecta 

Praehistorica Leidensia 43/44 

In 2012 it was 50 years ago that the initial independent core of the 
Faculty of Archaeology was founded. On the occasion of this 50th an-
niversary the Board of the Faculty of Archaeology has asked the editors 
of the Analecta Praehistorica Leidensia to produce a special volume of 
Analecta and open its pages not only for Prehistoric research but to all 
Archaeological disciplines.

Eyserheide
A Magdalenian Open-Air Site In The Loess Area Of The 
Netherlands And Its Archaeological Context

Eelco Rensink | 2011

€ 34,95 | ISBN: 9789081810906

Format: 210x265mm Paperback | 276 pp. | 

Language: English | 79 illus. (bw) | 38 illus. (fc) | 

Category: archaeology, palaeolithic, Magdalenian | 

Analecta Praehistorica Leidensia 42

This volume reports on the results of the excavation of a Magdalenian 
open-air site near Eyserheide in the loess-covered hills of the southern 
Netherlands. The monograph addresses in a comprehensive way a variety 
of, often closely interrelated subjects relevant to the study of Late Upper 
Palaeolithic hunter-gatherers in Northwestern Europe.

APL41 - Collection of Papers

Corrie Bakels & Hans Kamermans (eds) | 2009

€ 19,95 |ISBN: 9789073368248

Format: 210x265mm Paperback | 96 pp. | 

Language: English | 21 illus. (bw) | 26 illus. (fc) | 

Category: archaeology, palaeolithic, palaeobotany 

| Analecta Praehistorica Leidensia 41

This volume contains five articles on recent research from the Faculty 
of Archaeology of Leiden University. Two of them have as topic the 
Palaeolithic, three Palaeobotany.

Between Foraging and Farming

Harry Fokkens et al.(eds)| 2008

€ 29,95 | ISBN: 9789073368231

Format: 210x265mm Paperback | 286 pp. | 

Language: English | 60 illus. (bw) | Category: 

archaeology, prehistory | Analecta Praehistorica 

Leidensia 40

Between Foraging and Farming is liber amicorum for prof. Leendert 
Louwe Kooijmans, former dean of the Faculty of Archaeology, Leiden 
University. Neolithisation has been Louwe Kooijmans’ research field 
since the nineteen-sixties and that is the reason why the topic of this 
book is the Meso-Neo transition. Twenty-three researchers contributed 
to this volume.

Excavations at Geleen-Janskamperveld 
1990/1991

Edited by Pieter van de Velde | 2007

€ 29,95 | ISBN: 9789073368224

Format: 210x265mm Paperback | 278 pp. | 

Language: English | 60 illus. (bw) | 15 illus. (fc) | 

Category: archaeology, prehistory, neolithic, LBK, 

Bandkeramik settlement | Analecta Praehistorica 

Leidensia 39

The University of Leiden excavated an almost complete 7000 year old 
prehistoric village once inhabited by the very first farmers in this part 
of Europe. This volume is the publication of the results of the 1990 and 
1991 excavations and following research. 

Schipluiden
A neolithic settlement on the Dutch North Sea coast 
c. 3500 CAL BC

Leendert P. Louwe Kooijmans & Peter F.B. 

Jongste (eds) | 2006 (reprint 2013)

€ 74,95 | ISBN: 9789088902086

Imprint: Sidestone Press | Format: 210x265mm 

Paperback | 516 pp. | Language: English | 91 illus. 

(bw) | 239 illus. (fc) | Category: archaeology, 

prehistory, wetlands, neolithic | Analecta 

Praehistorica Leidensia 37/38

The Schipluiden site is a unique document for a crucial phase in the 
neolithisation process of the Lower Rhine Area. The site, situated on a 
low coastal dune, now 3m below sea level, dates to c. 3500 BC and was 
fully excavated by a large multidisciplinary team. All evidence together 
allows a detailed synthesis of a community in the delta environment on 
the threshold to a fully Neolithic way of life.

Beyond the Site
The Saalian archaeological record at Maastricht-Belvédère (the 
Netherlands)

Dimitri De Loecker | 2006

€ 39,95 | ISBN: 9789076368122

Format: 210x265mm Paperback | 341 pp. | 

Language: English | 121 illus. (bw) | 33 illus. (fc) 

| Category: archaeology, middle palaeolithic, early 

hominids, Neanderthal | Analecta Praehistorica 

Leidensia 35/36 

Between 1980 and 1990, the former Belvédère gravel- and loess pit was 
given specific attention due to the discovery of in situ Middle Palaeolithic 
artefacts and faunal remains, in the Saalian and Weichselian strata. These 
discoveries led to further, systematic excavation of the site by Leiden 
University, resulting in the documentation of a number of areas where 
Middle Palaeolithic foragers discarded their flint tools

Sacrificial Landscapes
Cultural biographies of persons, objects and ‘natural’ places in the 
Bronze Age of the Southern Netherlands, c. 2300-600 BC

David Fontijn | 2002

€ 34,95 | ISBN: 9789088902154

Format: 210x265mm Paperback | 393 pp. | 

Language: English | 108 illus. (bw) | Category: 

bronze age, archaeology, ritual, depositions | 

Analecta Praehistorica Leidensia 33/34

One of the most puzzling phenomena of the European Bronze Age, is 
that many communities buried or otherwise hid large numbers of valu-
able bronze objects, but never returned to retrieve them. This book fo-
cuses on the metal finds of one small European region, the southern 
Netherlands and the adjacent part of North Belgium.

Native Neighbours
Local settlement system and social structure in the roman period 
at Oss (the Netherlands)

Dieke A. Wesseling | 2000

€ 34,95 | ISBN: 9789073368170

Format: 210x265mm Paperback | 270 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

Roman archaeology, settlements | Analecta 

Praehistorica Leidensia 32

Since the Bronze Age, and possibly even before that, people occupied the 
area around Oss. They built timber farmhouses, worked fields, herded 
cattle, and buried their dead. They also worshipped gods and had con-
tacts with people from other regions. The main object of study is the 
structure and the development of four rural settlements, excavated be-
tween 1976 and 1992.

Hunters of the Golden Age
The mid upper palaeolithic of Eurosia 30,000-20,000 BP

Wil Roebroeks et al. (eds) | 1999

€ 39,95 | ISBN: 9789073368163

Format: 210x265mm Paperback | 400 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, palaeolithic, Neanderthals, pleistocene 

| Analecta Praehistorica Leidensia 31 

The period 30,000 to 20,000 BP can be aptly called the `Golden Age’ 
of hunter gatherers for a variety of reasons, spelled out in great detail 
by the 37 contributors to this impressive volume. In this period we find 
the first unambiguous burials after the Middle Palaeolithic, the earliest 
bona fide habitation structures and an unprecedented sophistication in 
raw material requirements which involved provisioning strategies over 
hundreds of kilometres. 

The Ussen Project
The first decade of excavations at Oss

Edited by Harry Fokkens | 1998

€ 39,95 | ISBN: 9789073368149

Format: 210x265mm Paperback | 400 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, bronze age, iron age | Analecta 

Praehistorica Leidensia 30

This book is the result of almost 25 years of research in the Oss region.  
The present volume contains a final report by Kees Schinkel on the pre-
history (Neolithic, Bronze Age and Iron Age) data obtained in the Ussen 
project. Wijnand van der Sanden analyses the funerary and related struc-
tures found at Oss-Ussen. The contributions by Bakels and by Lauwerier 
and IJzereef deal respectively with the seeds and fruits from the Iron Age 
and the livestock from the Iron Age and Roman period.

Ideology and Social Structure of Stone Age 
Communities in Europe
Also including: Wateringen 4 & Acquiring a taste

Annelou van Gijn et al. (eds) | 1997

€ 29,95 | ISBN: 9789073368118

Format: 210x265mm Paperback | 210 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, neolithic, social structure, neolithisation 

| Analecta Praehistorica Leidensia 29 

This volume focusses on the questions of social structure, social organisa-
tion and ideology of hunting and gathering and early farming communi-
ties in the stone age are becoming increasingly central to our understand-
ing of these societies and of their transformations. This realisation has 
provoked a lively debate on the subject in recent publications.

Interfacing the past
Computer applications and quantitative methods in archaeology 
CAA95

Hans Kamermans & Kelly Fennema (eds) | 1996

€ 49,95 | ISBN: 9789073368101

Format: 210x265mm Paperback | 543 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

computer applications, gis | Analecta Praehistorica 

Leidensia 28

Sixty two papers presented at the CAA conference at Leiden in 1995, 
grouped into six main sections: Data management; Archaeometry; 
Statistics and Classification; Geographic Information Systems; 
Visualisation; Education and Publication. Published as a two-volume 
book.

The Earliest Occupation of Europe
Proceedings of the European Science Foundation Workshop at 
Tautavel (France), 1993

Wil Roebroeks & Thijs van Kolfschoten (eds) | 

1995

€ 39,95 | ISBN: 9789073368071

Format: 210x265mm Paperback | 543 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, palaeolithic, Neanderthals, pleistocene | 

Analecta Praehistorica Leidensia 27 

This collection of papers arises from a meeting of distinguished scholars at 
Tautavel in 1993. The aim was to discuss and review the evidence for the 
earliest occupation of different European regions, from Scandinavia to the 
Mediterranean and from the United Kingdom to the Russian Plains and 
including neighbouring areas such as the Caucasus and Northern Africa. 

The End of our Third Decade (volume II)
Papers written on the occasion of the 30th anniversary of the 
institute of Prehistory, Volume II

Edited by Corrie Bakels | 1993

€ 29,95 | ISBN: 9789073368088

Format: 210x265mm Paperback | 264 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, lithic research, world archaeology| 

Analecta Praehistorica Leidensia 26

This volume is the second of a set of two dealing with papers written on 
the occasion of the 30th anniversary of the Institute of Prehistory, Leiden 
University. It contains 18 articles on diffe rent subjects incl. the Bronze 
Age to the Gallo-Roman period in Europe, excavations in the Caribbean, 
Colombia and Mali, pollen from coprolites, organic residue analysis in 
pots, artificial intelligence and underwater heritage management.



The End Of Our Fifth Decade

Corrie Bakels & Hans Kamermans (eds) | 2012

€ 39,95 | ISBN: 9789081810913

Format: 210x265mm Paperback | 386 pp. | 

Language: English | 79 illus. (bw) | 155 illus. 

(fc) | Category: world archaeology | Analecta 

Praehistorica Leidensia 43/44 

In 2012 it was 50 years ago that the initial independent core of the 
Faculty of Archaeology was founded. On the occasion of this 50th an-
niversary the Board of the Faculty of Archaeology has asked the editors 
of the Analecta Praehistorica Leidensia to produce a special volume of 
Analecta and open its pages not only for Prehistoric research but to all 
Archaeological disciplines.

Eyserheide
A Magdalenian Open-Air Site In The Loess Area Of The 
Netherlands And Its Archaeological Context

Eelco Rensink | 2011

€ 34,95 | ISBN: 9789081810906

Format: 210x265mm Paperback | 276 pp. | 

Language: English | 79 illus. (bw) | 38 illus. (fc) | 

Category: archaeology, palaeolithic, Magdalenian | 

Analecta Praehistorica Leidensia 42

This volume reports on the results of the excavation of a Magdalenian 
open-air site near Eyserheide in the loess-covered hills of the southern 
Netherlands. The monograph addresses in a comprehensive way a variety 
of, often closely interrelated subjects relevant to the study of Late Upper 
Palaeolithic hunter-gatherers in Northwestern Europe.

APL41 - Collection of Papers

Corrie Bakels & Hans Kamermans (eds) | 2009

€ 19,95 |ISBN: 9789073368248

Format: 210x265mm Paperback | 96 pp. | 

Language: English | 21 illus. (bw) | 26 illus. (fc) | 

Category: archaeology, palaeolithic, palaeobotany 

| Analecta Praehistorica Leidensia 41

This volume contains five articles on recent research from the Faculty 
of Archaeology of Leiden University. Two of them have as topic the 
Palaeolithic, three Palaeobotany.

Between Foraging and Farming

Harry Fokkens et al.(eds)| 2008

€ 29,95 | ISBN: 9789073368231

Format: 210x265mm Paperback | 286 pp. | 

Language: English | 60 illus. (bw) | Category: 

archaeology, prehistory | Analecta Praehistorica 

Leidensia 40

Between Foraging and Farming is liber amicorum for prof. Leendert 
Louwe Kooijmans, former dean of the Faculty of Archaeology, Leiden 
University. Neolithisation has been Louwe Kooijmans’ research field 
since the nineteen-sixties and that is the reason why the topic of this 
book is the Meso-Neo transition. Twenty-three researchers contributed 
to this volume.

Excavations at Geleen-Janskamperveld 
1990/1991

Edited by Pieter van de Velde | 2007

€ 29,95 | ISBN: 9789073368224

Format: 210x265mm Paperback | 278 pp. | 

Language: English | 60 illus. (bw) | 15 illus. (fc) | 

Category: archaeology, prehistory, neolithic, LBK, 

Bandkeramik settlement | Analecta Praehistorica 

Leidensia 39

The University of Leiden excavated an almost complete 7000 year old 
prehistoric village once inhabited by the very first farmers in this part 
of Europe. This volume is the publication of the results of the 1990 and 
1991 excavations and following research. 

Schipluiden
A neolithic settlement on the Dutch North Sea coast 
c. 3500 CAL BC

Leendert P. Louwe Kooijmans & Peter F.B. 

Jongste (eds) | 2006 (reprint 2013)

€ 74,95 | ISBN: 9789088902086

Imprint: Sidestone Press | Format: 210x265mm 

Paperback | 516 pp. | Language: English | 91 illus. 

(bw) | 239 illus. (fc) | Category: archaeology, 

prehistory, wetlands, neolithic | Analecta 

Praehistorica Leidensia 37/38

The Schipluiden site is a unique document for a crucial phase in the 
neolithisation process of the Lower Rhine Area. The site, situated on a 
low coastal dune, now 3m below sea level, dates to c. 3500 BC and was 
fully excavated by a large multidisciplinary team. All evidence together 
allows a detailed synthesis of a community in the delta environment on 
the threshold to a fully Neolithic way of life.

Beyond the Site
The Saalian archaeological record at Maastricht-Belvédère (the 
Netherlands)

Dimitri De Loecker | 2006

€ 39,95 | ISBN: 9789076368122

Format: 210x265mm Paperback | 341 pp. | 

Language: English | 121 illus. (bw) | 33 illus. (fc) 

| Category: archaeology, middle palaeolithic, early 

hominids, Neanderthal | Analecta Praehistorica 

Leidensia 35/36 

Between 1980 and 1990, the former Belvédère gravel- and loess pit was 
given specific attention due to the discovery of in situ Middle Palaeolithic 
artefacts and faunal remains, in the Saalian and Weichselian strata. These 
discoveries led to further, systematic excavation of the site by Leiden 
University, resulting in the documentation of a number of areas where 
Middle Palaeolithic foragers discarded their flint tools

Sacrificial Landscapes
Cultural biographies of persons, objects and ‘natural’ places in the 
Bronze Age of the Southern Netherlands, c. 2300-600 BC

David Fontijn | 2002

€ 34,95 | ISBN: 9789088902154

Format: 210x265mm Paperback | 393 pp. | 

Language: English | 108 illus. (bw) | Category: 

bronze age, archaeology, ritual, depositions | 

Analecta Praehistorica Leidensia 33/34

One of the most puzzling phenomena of the European Bronze Age, is 
that many communities buried or otherwise hid large numbers of valu-
able bronze objects, but never returned to retrieve them. This book fo-
cuses on the metal finds of one small European region, the southern 
Netherlands and the adjacent part of North Belgium.

Native Neighbours
Local settlement system and social structure in the roman period 
at Oss (the Netherlands)

Dieke A. Wesseling | 2000

€ 34,95 | ISBN: 9789073368170

Format: 210x265mm Paperback | 270 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

Roman archaeology, settlements | Analecta 

Praehistorica Leidensia 32

Since the Bronze Age, and possibly even before that, people occupied the 
area around Oss. They built timber farmhouses, worked fields, herded 
cattle, and buried their dead. They also worshipped gods and had con-
tacts with people from other regions. The main object of study is the 
structure and the development of four rural settlements, excavated be-
tween 1976 and 1992.

Hunters of the Golden Age
The mid upper palaeolithic of Eurosia 30,000-20,000 BP

Wil Roebroeks et al. (eds) | 1999

€ 39,95 | ISBN: 9789073368163

Format: 210x265mm Paperback | 400 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, palaeolithic, Neanderthals, pleistocene 

| Analecta Praehistorica Leidensia 31 

The period 30,000 to 20,000 BP can be aptly called the `Golden Age’ 
of hunter gatherers for a variety of reasons, spelled out in great detail 
by the 37 contributors to this impressive volume. In this period we find 
the first unambiguous burials after the Middle Palaeolithic, the earliest 
bona fide habitation structures and an unprecedented sophistication in 
raw material requirements which involved provisioning strategies over 
hundreds of kilometres. 

The Ussen Project
The first decade of excavations at Oss

Edited by Harry Fokkens | 1998

€ 39,95 | ISBN: 9789073368149

Format: 210x265mm Paperback | 400 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, bronze age, iron age | Analecta 

Praehistorica Leidensia 30

This book is the result of almost 25 years of research in the Oss region.  
The present volume contains a final report by Kees Schinkel on the pre-
history (Neolithic, Bronze Age and Iron Age) data obtained in the Ussen 
project. Wijnand van der Sanden analyses the funerary and related struc-
tures found at Oss-Ussen. The contributions by Bakels and by Lauwerier 
and IJzereef deal respectively with the seeds and fruits from the Iron Age 
and the livestock from the Iron Age and Roman period.

Ideology and Social Structure of Stone Age 
Communities in Europe
Also including: Wateringen 4 & Acquiring a taste

Annelou van Gijn et al. (eds) | 1997

€ 29,95 | ISBN: 9789073368118

Format: 210x265mm Paperback | 210 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, neolithic, social structure, neolithisation 

| Analecta Praehistorica Leidensia 29 

This volume focusses on the questions of social structure, social organisa-
tion and ideology of hunting and gathering and early farming communi-
ties in the stone age are becoming increasingly central to our understand-
ing of these societies and of their transformations. This realisation has 
provoked a lively debate on the subject in recent publications.

Interfacing the past
Computer applications and quantitative methods in archaeology 
CAA95

Hans Kamermans & Kelly Fennema (eds) | 1996

€ 49,95 | ISBN: 9789073368101

Format: 210x265mm Paperback | 543 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

computer applications, gis | Analecta Praehistorica 

Leidensia 28

Sixty two papers presented at the CAA conference at Leiden in 1995, 
grouped into six main sections: Data management; Archaeometry; 
Statistics and Classification; Geographic Information Systems; 
Visualisation; Education and Publication. Published as a two-volume 
book.

The Earliest Occupation of Europe
Proceedings of the European Science Foundation Workshop at 
Tautavel (France), 1993

Wil Roebroeks & Thijs van Kolfschoten (eds) | 

1995

€ 39,95 | ISBN: 9789073368071

Format: 210x265mm Paperback | 543 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, palaeolithic, Neanderthals, pleistocene | 

Analecta Praehistorica Leidensia 27 

This collection of papers arises from a meeting of distinguished scholars at 
Tautavel in 1993. The aim was to discuss and review the evidence for the 
earliest occupation of different European regions, from Scandinavia to the 
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the occasion of the 30th anniversary of the Institute of Prehistory, Leiden 
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Age to the Gallo-Roman period in Europe, excavations in the Caribbean, 
Colombia and Mali, pollen from coprolites, organic residue analysis in 
pots, artificial intelligence and underwater heritage management.
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In 2012 it was 50 years ago that the initial independent core of the 
Faculty of Archaeology was founded. On the occasion of this 50th an-
niversary the Board of the Faculty of Archaeology has asked the editors 
of the Analecta Praehistorica Leidensia to produce a special volume of 
Analecta and open its pages not only for Prehistoric research but to all 
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This volume reports on the results of the excavation of a Magdalenian 
open-air site near Eyserheide in the loess-covered hills of the southern 
Netherlands. The monograph addresses in a comprehensive way a variety 
of, often closely interrelated subjects relevant to the study of Late Upper 
Palaeolithic hunter-gatherers in Northwestern Europe.
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Louwe Kooijmans, former dean of the Faculty of Archaeology, Leiden 
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since the nineteen-sixties and that is the reason why the topic of this 
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The University of Leiden excavated an almost complete 7000 year old 
prehistoric village once inhabited by the very first farmers in this part 
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The Schipluiden site is a unique document for a crucial phase in the 
neolithisation process of the Lower Rhine Area. The site, situated on a 
low coastal dune, now 3m below sea level, dates to c. 3500 BC and was 
fully excavated by a large multidisciplinary team. All evidence together 
allows a detailed synthesis of a community in the delta environment on 
the threshold to a fully Neolithic way of life.
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given specific attention due to the discovery of in situ Middle Palaeolithic 
artefacts and faunal remains, in the Saalian and Weichselian strata. These 
discoveries led to further, systematic excavation of the site by Leiden 
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One of the most puzzling phenomena of the European Bronze Age, is 
that many communities buried or otherwise hid large numbers of valu-
able bronze objects, but never returned to retrieve them. This book fo-
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Since the Bronze Age, and possibly even before that, people occupied the 
area around Oss. They built timber farmhouses, worked fields, herded 
cattle, and buried their dead. They also worshipped gods and had con-
tacts with people from other regions. The main object of study is the 
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The period 30,000 to 20,000 BP can be aptly called the `Golden Age’ 
of hunter gatherers for a variety of reasons, spelled out in great detail 
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the first unambiguous burials after the Middle Palaeolithic, the earliest 
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ing of these societies and of their transformations. This realisation has 
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pots, artificial intelligence and underwater heritage management.
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This volume reports on the results of the excavation of a Magdalenian 
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of, often closely interrelated subjects relevant to the study of Late Upper 
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The Schipluiden site is a unique document for a crucial phase in the 
neolithisation process of the Lower Rhine Area. The site, situated on a 
low coastal dune, now 3m below sea level, dates to c. 3500 BC and was 
fully excavated by a large multidisciplinary team. All evidence together 
allows a detailed synthesis of a community in the delta environment on 
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Since the Bronze Age, and possibly even before that, people occupied the 
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cattle, and buried their dead. They also worshipped gods and had con-
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by the 37 contributors to this impressive volume. In this period we find 
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This volume is the first of a set of two with papers written on the occasion 
of the 30th anniversary of the Institute of Prehistory, Leiden University. It 
contains the 14 contributions dealing with the early Middle Palaeolithic 
up to and including the Neolithic in Europe. Volume 26 contains the 
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This volume presents a reconstruction of the habitation and rural econ-
omy in an area south of the Meuse estuary during the Pre-Roman Iron 
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The primary objective of this project was to assess the possibilities of 
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gations included those pertaining to form and function (i.e. would it 
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The End of our Third Decade (volume I)
Papers written on the occasion of the 30th anniversary of the 
Institute of Prehistory, Volume I

Edited by Corrie Bakels | 1992

€ 29,95 | ISBN: 9789073368095

Format: 210x265mm Paperback | 264 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, palaeolithic, neolithic, mesolithic, 

Stone Age, flint mines, GIS | Analecta 

Praehistorica Leidensia 25 

This volume is the first of a set of two with papers written on the occasion 
of the 30th anniversary of the Institute of Prehistory, Leiden University. It 
contains the 14 contributions dealing with the early Middle Palaeolithic 
up to and including the Neolithic in Europe. Volume 26 contains the 
articles on later periods, non-European sites and remaining subjects.

Wetland Farming in the area to the south 
of the Meuse estuary during the Iron age 
and Roman period
An environmental and palaeo-economic reconstruction

Otto Brinkkemper | 1991

€ 29,95 | ISBN: 9789073368040

Format: 210x265mm Paperback | 264 pp. | 
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This volume presents a reconstruction of the habitation and rural econ-
omy in an area south of the Meuse estuary during the Pre-Roman Iron 
Age and Roman period, mainly based on archaeobotanical and geological 
investigations.

Die Ersten Bauern Mitteleuropas
Eine Archäobotanische untersuchung zu Umwelt und 
Landwirtschaft der Ältesten Bankkeramik

A.M. Kreuz | 1990

€ 29,95 | ISBN: 9789073368033

Format: 210x265mm Paperback | 258 pp. | 

Language: German | Category: archaeology, 
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archaeobotany, environmental archaeology | 

Analecta Praehistorica Leidensia 23 

Die Aufgabe der hier vorgelegten Arbeit war es nun, die botanischen 
Grossreste (verkohlte Samen, Früchte, Hölzer) von zehn Siedlungsplatzen 
der Zeit der Ältesten Bandkeramik Deutschlands und Österreichs zu 
bestimmen. 

The Wear and Tear of Flint
Principles of Functional Analysis applied to Dutch Neolithic 
Assemblages
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Format: 210x265mm Paperback | 182 pp. | 
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The primary objective of this project was to assess the possibilities of 
microwear analysis for Dutch flint assemblages. Archaeological investi-
gations included those pertaining to form and function (i.e. would it 
be possible to predict function on the basis of certain morphological 
characteristics?) and a study of the economic activities carried out at the 
various sites.

From Find Scatters to Early Hominid 
Behaviour
A Study of Middle Palaeolithic Riverside Settlements at 
Maastricht-Belvédère (The Netherlands)

Wil Roebroeks | 1988

€ 29,95 | ISBN: 9789073368019

Format: 210x265mm Paperback | 175 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, palaeolithic, lithic research, early 

hominids, Neanderthals | Analecta Praehistorica 

Leidensia 21 

The aim of this volume was to study the remains of human activities 
during the last and penultimate glaciation and the deposits containing 
archaeological finds. This second report describes the geology of the site, 
the finds and sites, the palaeoenvironmental and dating evidence and the 
implications of all these data for the interpretation of hominid behaviour 
in the Middle Palaeolithic.

APL20 - Collection of Papers

Edited by Corrie Bakels | 1987

€ 17,50 | ISBN: 9789004086371

Format: 210x265mm Paperback | 175 pp. | 

Language: English | Category: archaeology, 

prehistory, Palaeolithic, Neolithic, Iron Age | 

Analecta Praehistorica Leidensia 20 

Volume 20 contains eight articles based on research of the Faculty of 
Archaeology, Leiden University.
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